

ПАМЯТИ ГЕРОЯ



1 марта на кладбище поселка Первомайский состоялся митинг памяти Дмитрия Новоселова — Героя Российской Федерации.

Пять лет прошло с того дня, когда в Орск пришло известие о гибели капитана милиции Дмитрия Новоселова, который, будучи в составе оренбургского СОБРа, погиб при выполнении контртеррористической операции на Северном Кавказе.

Родные, друзья и товарищи по оружию решили в день гибели Новоселова собраться возле памятника герою, установленного на аллее Славы Первомайского кладбища, и почтить его память.

Сюда приехали также глава города, руководители ГУВД, ОМОНа, боевые офицеры. Далеко не все общались лично с капитаном Новоселовым, но каждый слышал о геройском командире, который многое успел сделать и доказал, что в жизни всегда есть место подвигу.

Четыре раза Дмитрий Новоселов выезжал в длительные командировки в район боевых действий. Об этом теперь рассказывают почетные нагрудные знаки, которыми он был награжден: «Участник боевых действий в Чечне», «За службу на

Кавказе», «Ветеран боевых действий на Северном Кавказе», «За службу России», «Лучший сотрудник спецподразделения», — и медаль «За доблесть в службе». Они свято хранятся вдовой героя — Натальей Александровной, которая одна воспитывает маленького сына Аleshку — будущего солдата и защитника Родины.

Капитан Новоселов за время службы участвовал в 15 спецоперациях, задержал 10 участников незаконных бандформирова-

ний, а также двух преступников, находящихся в федеральном розыске. А последний бой героя теперь останется не только в памяти сослуживцев, но и в книгах.

В февраля 2003 года в засаду попали военнослужащие внутренних войск, к которым на помощь выехала оперативная группа. Численность боевиков была пре-восходящей. Капитан Новоселов из снайперской винтовки уничтожал бандитов, а когда закончились патроны, продолжал бой с автоматом в руках.

Рядом с ним был ранен подполковник Киринчук, и офицер бросился к нему на помощь. Боевики, обнаружив позицию снайпера, начали обстрел из подствольных гранатометов. В результате прямого попадания Дмитрий Новоселов получил смертельное ранение.

19 февраля 2004 года Указом Президента РФ за мужество и героизм, проявленные в ходе контртеррористической операции на Северном Кавказе, Новоселову Дмитрию Геннадьевичу посмертно присвоено звание Героя России.